
最新元旦联欢活动策划方案(实用8篇)
游戏策划需要对竞品进行分析和比较，以发现优势和不足，
从而进一步提升游戏质量。在广告策划中，不仅要注重内容
和形式，还要关注与受众的情感共鸣。

元旦联欢活动策划方案篇一

1、喜迎20xx年元旦，促进同学间交流

2、给同学们一个展示自我的机会

3、提高同学们的综合素质

1、培养大学生文艺兴趣拓展其文艺才能

2、让同学们感受新年气氛，交流情感

迎新年元旦文艺演出

电气与信息工程系团总支文艺部

时间：12月28日

地点：图书馆多功能报告厅

邵阳学院七里坪全体师生

到各班团支书或文艺委员处报名

1、主要形式：海报、传单、横幅和到班宣传；赞助商节目宣
传；赞助商礼品宣传

2、辅助宣传：广播、流动人员



3、具体步骤：

（1）召开团总支相关部门负责人会议；

（2）打出海报，广播宣传；

（3）召开班级团支书会议；

赠送给现场观众精美小礼品

1、人员安排：注意具体部门的分工要合理，人员的分工要详
细，各尽其责。

2、后勤服务：贵宾席的座位要提前安排好、所需的水要提前
安排放置、后场布置要有大型晚会的基调，更要给观众一种
温馨的感觉。

3、会场纪律：保证气氛活跃的同时也要确保会场的纪律。

4、硬件设备：注意对光碟、音箱、灯光、话筒等硬件设备的
预先调配。

5、演员：重点是时间的通知和提前的彩排，让演员提前做好
充分的准备。

详细情况：

1、晚会告示横幅：将赞助商提供的横幅统一安排布置。

2、晚会舞台背景：设立大型主题展板一块，发布晚会主题。

3、晚会舞台布置：用彩带与气球装饰舞台四周，在舞台上方
悬挂彩灯等。

4、14：00—17：00最后一次彩排



5、17：45确定演出人员、主持人、礼仪小姐到场熟悉场地

6、18：45礼仪小姐向嘉宾发送节目单

元旦联欢活动策划方案篇二

河北经贸大学工商管理学院人力资源管理二班，庆元旦喜圣
诞迎新春班级联欢晚会。“洋溢青春，歌唱未来”。

2、活动目的

本次班级开展联欢晚会，目的在于增进班内同学的友谊，增
强班级的凝聚力，丰富大学生的课余生活，让远离家乡的同
学们在校园里面感受到集体的温暖（）。同时也给班里有才
华的同学一个表现自我的平台，让他们的胆量和表演能力得
到充分的锻炼。届时，同学们一定会在娱乐中感受到彼此的
关怀，感受到集体的温暖，增强集体团结的意识。

3、活动地点

河北经贸大学校礼堂

4、活动时间

2014年12月

5、参与对象

本班的全体同学，小班，导员

6、活动方式：学生才艺表演与互动游戏为主，并且插入课本
知识有奖问答环节

7、经费支出;本次活动的经费主要由班费支持



8、准备事项

(1)、节目准备：以宿舍为单位，每个宿舍负责准备一个节目
表演，节目形式可多种多样，例如：魔术、唱歌、情景剧等，
具体落实到每个宿舍长负责。

(2)、游戏准备：游戏所要用到的器材由文艺委负责准备。

(3)、奖品准备：游戏环节所要准备的奖品要生活委负责。

(4)、食品准备：这些东西由生活委负责统一购买 。

(5)、助兴物品准备：适当买点气球、荧光棒。

(6)、有奖知识问答题目准备：由学习委在平时学习科目的课
本上找数十道难度适中的题目，在有奖问答环节中让参与问
答同学随机抽取回答。

9、主办人员：14级人力二班班委

二、晚会流程安排

元旦联欢活动策划方案篇三

为迎接20xx年元旦的到来，以班级联欢的方式推动和谐校园
的文明建设，丰富校园文化内涵，营造团结向上健康的校园
氛围，确保活动有序、安全、有意义地开展。

安全、文明、和谐、热烈、节约。

1、时间：20xx年12月31日下午1：30———3：00

2、形式：各班自行举办



3、地点：本班教室

1、特色统一性：

各班在学校和老师统一组织下的进行元旦联欢晚会。在新的
一年里，各班将此次做为一种极具亲和力的交流方式。节目
形式不限，歌曲，朗读，舞蹈、小品、乐器演奏、戏曲等，
内容清新向上。

2、加强互动性：

以上报节目为主，穿插一定的小游戏，增强互动性。

3、扩大参与性：

争取更多的学生参与此次联欢活动，。

4、丰富欣赏性：

参与节目者和节目单要经过班主任（或班主任指定班长）进
行的审核。节目数量控制在15个左右。联欢时间控制在1个半
小时内。

联欢会的几点说明和注意事项：（联欢会开始前由班主任或
班长宣布联欢会注意事项）

1：为保证联欢会整场效果，各班所有同学1：30分点前进入
教室，联欢会期间学生一律不准在校园逗留。

2、坚持文明、节约的原则办好元旦联欢会；让健康、积极的
内容成为联欢会的主旋律。

3、班主任应把联欢会作为学生教育内容之一，对学生进行热
爱集体、爱护财产、遵守纪律、安全第一、保护环境等方面
的教育。班主任老师全程跟班，不允许联欢会场面的失控。



4、注意用电安全，没有老师在场，不得乱接电器。

5、布置教室时，本着爱护环境和节约的原则，不准在墙上钉
钉子，不准使用喷雪等危险用品，可以吊彩带或其他的小饰
物营造一种热烈欢快的气氛；班级一体机可以使用，但班主
任应在场监督使用，注意操作，有疑问联系微机老师。

6、联欢会期间，不得在楼道、教师内追逐打闹，不准在室内
做有危险的游戏，以免受伤；不准在校园内燃放烟花鞭炮；
不准在教室内使用明火；禁止购买蛋糕，特别禁止用蛋糕涂
抹他人；不准用不明液体喷射他人；不得有外校人员参加本
班联欢会；班内购买食品注意食品卫生。

7、活动一定要按照规定时间结束，清理教室卫生要彻底，经
学校检查合格后，关闭所有电源，锁好门窗按时离校。一定
要将活动的具体时间告知家长。

8、联欢会结束后，各班学生没有特殊原因应及时回家，各班
主任协调任课教师将学生送出学校（东到家属院、西到红绿
灯，全体男教师就位）保证学生安全。

补充说明：

1、班主任要亲自抓，提高对学生安全工作的重视程度。

2、牢固树立“安全工作无小事”和“责任重于泰山”的思想，
警钟长鸣。

3、31日联欢会后，开展班级全面安全检查和排查。对重点部
位和重点内容进行复查。

4、对检查中发现的安全事故隐患，立即报告。

5、教育学生元旦假日期间注意饮食安全、交通安全、冰上安



全和人身财产安全。

元旦联欢活动策划方案篇四

晚会目的：

1. 促进班上同学之间的相互交流，增进友谊。

2. 挖掘班上同学的优秀文艺人才，为其特长得到更好的锻炼
和培养。

3. 喜迎__年的到来。

晚会时间：__年12月30日

晚会人数：全班同学及个别同学外请参加表演者。

策划主办单位：全体班干

协办单位：全体协助班干的同学

赞助单位：_

工作人员：全体班干成员及全体演出人员

工作小组：(加下划线的为主要负责人)

主持人组：待定 任务：认真写好主持稿

音响组：肖发明、杜晗、曾照平 任务：1.音箱及麦克风的租
用。2.根据节目单，保证音乐节目的正确播放及音箱设备的
调试工作。

后勤组：陈伟、李彬彬、陈显亮、符长奎、洪友佳 任务：1.
负责晚会的后勤保障。2. 维持会场秩序，以及处理紧急情况。



3.通知即将表演的演出人员。

物品购买组：伍海园、郭树发、曾显斌、蔡军、陈伟、洪友
佳任务：1.购买好晚会需要的食品及装饰物品。2.尽量满足
同学所提出要购买的物品。

卫生组：伍海园为负责人，全体班干及协助班干的同学 任务：
1.负责会场的卫生保持干净。2.晚会结束后，把教室卫生打
扫干净。

晚会节目类型：歌曲、舞蹈、小品、相声、哑剧、魔术等

晚会流程：

宣传阶段(12月01日-12月20日)

1.网络宣传，利用本班qq群发信息，让所有人都收到本场晚
会的信息。

2.到各宿舍宣传，动员学生的积极性，鼓励他们积极参加，
详细介绍本晚会。

3.节目的收集，加大传力度和动员同学参加活动，及时了解
身边同学报名情况。

节目准备工作阶段(12月20日-12月29日)

食品准备工作阶段(12月28日下午)：食品的准备与购买

物品的准备阶段：

1、节目单(12月28日之前必须制定好)

3、现场布置：晚会当天下午3点开始，根据布置方案进行



晚会开始：

1.18点全班人员到达晚会现场

2.主持人带来开场曲及介绍本次活动主要参加者，宣布晚会
正式开始。

3.根据节目组安排的节目进行演出;

4.鸣谢所有同学到达晚会现场，宣布晚会结束，主持人安排
退场秩序， 时刻提醒观众要保持秩序，不要拥挤。

5.全体班干及协助工作的同学留下，听伍海园同学的安排，
把教室的卫生打扫干净。

晚会资金预算：资金控制在700元左右，主要包括食品的购买，
装饰物品的购买，音箱设备的租金。本次活动的资金主要由
班费支出。

元旦联欢活动策划方案篇五

一、前言

1、活动主题

河北经贸大学工商管理学院人力资源管理二班，庆元旦喜圣
诞迎新春班级联欢晚会。“洋溢青春，歌唱未来”。

2、活动目的

本次班级开展联欢晚会，目的在于增进班内同学的友谊，增
强班级的凝聚力，丰富大学生的课余生活，让远离家乡的同
学们在校园里面感受到集体的温暖。同时也给班里有才华的
同学一个表现自我的平台，让他们的胆量和表演能力得到充



分的锻炼。届时，同学们一定会在娱乐中感受到彼此的关怀，
感受到集体的温暖，增强集体团结的意识。

3、活动地点

河北经贸大学校礼堂

4、活动时间

20xx年12月

5、参与对象

本班的全体同学，小班，导员

6、活动方式：学生才艺表演与互动游戏为主，并且插入课本
知识有奖问答环节

7、经费支出;本次活动的经费主要由班费支持

8、准备事项

(1)、节目准备：以宿舍为单位，每个宿舍负责准备一个节目
表演，节目形式可多种多样，例如：魔术、唱歌、情景剧等，
具体落实到每个宿舍长负责。

(2)、游戏准备：游戏所要用到的器材由文艺委负责准备。

(3)、奖品准备：游戏环节所要准备的奖品要生活委负责。

(4)、食品准备：这些东西由生活委负责统一购买 。

(5)、助兴物品准备：适当买点气球、荧光棒。

(6)、有奖知识问答题目准备：由学习委在平时学习科目的课



本上找数十道难度适中的题目，在有奖问答环节中让参与问
答同学随机抽取回答。

9、主办人员：14级人力二班班委

二、晚会流程安排

2、节目单

3、游戏规则

1、抢凳子

游戏道具：预备好凳仔(若干)

游戏人员安排：8人(一个主持人，不参游戏)

游戏规则：游戏开始先将凳仔成圆形，游戏的人在凳仔外面
围成一圈，主持人放music时参加人员就沿着圆形顺时针跑动，
当music停时游戏的人要讯速找到一张凳仔坐低，因为凳仔少
一张，所以会有一人没凳仔坐，这个人就算是被淘汰了，这
时要将凳仔减少一张，直到剩低最后一人为止。赢的人给予
奖励。

2、真心话大冒险

游戏道具：酒瓶一个

游戏人员安排：不限定人数

游戏规则：参与游戏的同学围着桌子，一人在桌子中央转动
横放的酒瓶，最后瓶停下了后，瓶嘴指着的同学为输，其他
同学为赢。接着由输的一方选择“真心话”还是“大冒险”，
选择真心话，则有胜方随意问输者问题，输者必须全部如实



回答;选择大冒险，则胜方随意出任何行为问题由输方尝试完
成。

3、有奖知识问答规则

同学们可以积极举手参与有奖问答，参与同学在事先准备好
的题目中随机抽取3道题目作答，都答对了就能得到相应的小
礼品奖励。

三、班委工作分配

1、前期

班长：分配并督促各班委的准备工作以及场地的申请工作

团支书：负责策划书的编写以及节目单的编排

生活委：预算并负责购买到时要用到的物品

文艺委：负责通知班上同学准备节目并督促节目排练

其他班委：设计好现场的布置

2、进行时

班长：主持大局，维持秩序

团支书：协助班长工作

副班长：拍照、录像

生活委：分发食品、饮品、奖品

文艺委：充当晚会主持以及游戏的组织者



其他班委：负责搬东西到现场以及维持纪律

3、后期

班长：督促各班委开展工作

生活委：安排好值日同学帮忙打扫现场清洁

组织委：负责用剩物品的收集

宣传委：负责收集照片上存到班群共享

四、晚会具体细节

1、班干部提前40分钟以上到达现场进行各项准备

2、通知好同学们在晚会开始前15分钟可以陆续进场

3、晚会开始前班委要赶快布置好现场气氛

4、晚会按照定好的节目单一直进行，文艺委充当主持人，把
握好晚会每个节目的时间以及总体时间，各班委都要协助维
持好现场纪律。

五、注意事项

1、班委要尽心尽力互相配合搞好所有工作

2、经费开支不宜太多，尽量控制在300块钱内

3、现场会用到气球，气球不宜在眼前弄破，容易造成眼睛受
伤

4、玩游戏要有一定限度，适可而止



5、参与晚会的同学要配合保持现场的清洁卫生

6、以上注意事项由文艺委在晚会前一天向同学们公布

六、经费预算：略

元旦联欢活动策划方案篇六

如果在元旦的时候，要举办一场联欢晚会，那么，活动的策
划方案肯定少不了，以下是本站小编为大家整理的元旦联欢
晚会活动策划方案相关资料，欢迎阅读。

为欢庆20xx年元旦，加强师生之间的沟通，增强学院的凝聚
力。南京交通技师学院古泉校区团总支，学生管理办公室决
定于20xx年12月30日下午在古泉校区体育场举办一台以“敬
我学院，爱我古泉”为主题的元旦大型联欢会，为我院师生
展示才华提供一个广阔的舞台，也为刚刚更名的南京交通技
师学院献上一份厚礼。现对联欢会策划与筹备做如下安排：

联欢会将以“敬我学院，爱我古泉”为主题，全力突出“蓝
领教育”这一特殊层次的思维理念，以宏大的气魄、不凡的
手笔、新颖的题材、经典的节目，集多种舞台表演形式，溶
亲情、友情、师生情于一体，对各位辛勤工作的老师致以节
日的问候，祝愿他们桃李天下，竞放芬芳;对即将毕业的20xx
级的毕业生生，祝愿他们在未来的道路上“潮平两岸阔，风
正一帆悬”。届时将邀请学院翁宁院长，林静书记，许维满
副院长，伏国华副院长，王骁勇副院长等领导与古泉师生一
起联欢。整台联欢会将分三个部分：

(1)敬我学院：用百余名同学齐唱院歌的形式在联欢会里展现
充满生机与活力的美丽的南京交通技师学院，美丽的古泉校
区，展示昂扬向上、蓬勃发展的南京交通技师学院。



(2)爱我古泉：通过各年级、各班级同学的多种体裁、多种文
艺形式的表演体现古泉校区千余名师生热情活泼、开拓创新、
昂扬向上，奋发有为的新面貌。

(3)歌唱未来：歌唱祖国、学院，寄语美好的未来，憧憬灿烂
的明天，内容恢弘，壮阔，使整台节目的思想内容得到延续
和升华。

各系部、班级及驻古泉校区各部门如何申报节目

各系部、班级及驻古泉校区各部门在选送节目上一定要本着
对联欢会负责，对学院、校区负责的态度，本着“新、变、
精”的原则，在题材、内容，质量上下功夫，以确保节目内
容多样化，编排形式匠心独运，节目之间的衔接自然流畅。
每个班级预报1—2个节目，其中歌曲不超过1个。各系部及驻
古泉各部门选送1—2个节目，节目申报交至联欢会组委会，
经审查后在校内通过海报等形式将已录用的节目进行通报(报
名表见附件)

二、节目的制作及编排

经组委会审查合格的节目由选送单位对节目的制作、编排负
责;对所有节目的基本要求是健康向上、形式新颖、突出蓝领
教育特色。时间安排大致如下：

12月23日下午4点前交节目申报表

12月25日下午节目审查(时间、地点另行通知)

12月26日——12月29日节目彩排

12月30日下午节目负责人开会

三、联欢会的奖励



本次联欢会结束后将通过现场评选的方式对联欢会所有节目
进行评奖，共评出一等奖一名，二等奖二名，三等奖三名，
优秀组织奖若干、纪念奖等。对选送部门或班级及演职人员
将有多种形式进行嘉奖。

附件1：

南京交通技师学院古泉校区

“敬我学院，爱我古泉”20xx元旦大型联欢会节目报名表

选送单位名称：

节目名称：节目形式：

节目所需时间：负责人姓名：

节目参与人：

简单介绍主题创意：

附件2：

南京交通技师学院古泉校区

“敬我学院，爱我古泉”20xx元旦大型联欢会联欢会组委会工
作职责

南京交通技师学院古泉校区“敬我学院，爱我古泉”20xx元旦
大型联欢会各项工作已基本准备就绪，现已进入冲刺阶段，
请各部门严格按照组委会的工作安排在团结协作的基础上各
司其责，积极、主动、自觉地开展好本部门的各项工作及组
委会特殊交待的工作，各部门的工作务必要本着公开、公平、
公正的原则，以维护联欢会组委会的整体形象。同时、为了



确保联欢会取得圆满成功，以及各部门之间的协调与管理，
现将联欢会需要完善的几个规定提交组委会、请组委会全体
人员写出书面建议，送交组委会办公室：

于联欢会财务支出及重大事项的集体决策的规定。

关于联欢会节目录用及联欢会节目选送单位具体要求的通知。

联欢会各部门工作计划。

关于联欢会各部门组织管理的若干规定。

关于联欢会的有工作人员的几项具体要求。

关于联欢会重大活动组委会主要人员到场的若干规定。

对联欢会各部门负责人的几点具体要求。

关于联欢会节目筛选的若干细则。

关于联欢会节目评奖若干规定的通知。

关于整台联欢会表彰工作的决定。

关于联欢会结束后各种物品的回收与管理的若干规定。

组委会主要工作如下：

组委会负责整台联欢会的统筹与规划，联欢会重大活动的决
策与处理、各部门工作的安排、组织、协调与管理。对内负
责古泉校区团总支、学生会工作的协调与组织，对外面对学
院与联欢会相关部门的沟通与联系。组委会的重大活动与事
件实行集体决策，各部门的各项工作都受组委会的领导与监
督、任何部门、任何个人的工作都在组委会的领导下按工作
计划执行，组委会有权向各个部门了解工作进展情况，各部



门有义务、有责任及时向组委会汇报本部门工作开展情况，
同时组委会也接受各部门的监督。

一、活动目的：为了活跃太师屯镇中心校全体教职工的业余
文化生活，提高全体教师的工作质量，促进全体教师的团结
协作氛围，在“安全、健康、和谐、进步”的思想引导下，
本着“全员参与、娱乐为主”的原则开展本次活动。

二、活动领导组委会

组 长：魏国民 谭凤稳

副主席：蔡瑞山 王汉之 刁晓玲 王金柱

秘书组：宋克富 聂拥军 王士才

三、活动阶段安排

第一阶段：动员阶段(20xx.12.4)

1、布置活动任务

2、提出节目要求

3、确定海选阶段节目数量

第二阶段：海选阶段(12.11)

确定各单位、各部门活动的节目内容。在此阶段组委会将分
别走访各部门了解节目内容，确定海选节目单，并进行初步
的淘汰节目。

秘书组联系各单位分工：

宋克富：桑园小学、科任组



聂拥军：中年级组 东庄禾小学

王士才：高、低年级组 小漕村小学

在此阶段初步预定各单位、部门节目分配为：

东庄禾小学 3个

桑园小学 3个

小漕村小学 1个

太师屯小学 13个

低、中、高年级组各2个 共6个

科任组(含英语组、音乐组、科任综合)3个

体育组 1个

幼儿园1个

食堂 1个

住宿 1个

退休教师 1个

第三阶段：活动形成阶段(12.25)

1、确定节目单、主持人

2、确定评奖办法

3、进行各部门分工



第四阶段：活动召开时间：20xx年12月31日上午8：30分

四、活动要求

3、各节目单位负责人一定好做好节目的组织宣传、审定工作，
以参与活动为荣，以向全体教师奉献节目为荣。形成良好的
参与氛围、竞争氛围。在海选阶段结束后，将有部分节目被
淘汰，各部门负责人一定要做好被淘汰节目参与人员的思想
政治工作，不要有怨言，不要发牢骚，要顾全大局，防止因
此次活动造成个别同志的心理负担，形成与本次活动主旨被
道而驰的局面。

4、各小学、各部门如果有困难或疑问可直接找秘书组联系，
各单位、部门协调解决问题。

5、原则上在节目服装、道具方面由各单位自己解决。

一、宗旨

为迎接20xx年元旦的到来，以班级联欢的方式推动和谐校园
的文明建设，丰富校园文化内涵，营造团结向上健康的校园
氛围，确保活动有序、安全、有意义地开展。

二、 活动主题：安全、文明、和谐、热烈、节约。

三、 具体安排细则

1、时间：20xx年12月31日 下午1：30---3：00

2、形式：各班自行举办

3、地点：本班教室

四、创意阐述



1、特色统一性：

各班在学校和老师统一组织下的进行元旦联欢晚会。在新的
一年里，各班将此次做为一种极具亲和力的交流方式。节目
形式不限，歌曲，朗读，舞蹈、小品、乐器演奏、戏曲等，
内容清新向上。

2、加强互动性：

以上报节目为主，穿插一定的小游戏，增强互动性。

3、扩大参与性：

争取更多的学生参与此次联欢活动，。

4、丰富欣赏性：

参与节目者和节目单要经过班主任(或班主任指定班长)进行
的审核.节目数量控制在15个左右。联欢时间控制在1个半小
时内。

联欢会的几点说明和注意事项：(联欢会开始前由班主任或班
长宣布联欢会注意事项)

1：为保证联欢会整场效果，各班所有同学1：30分点前进入
教室，联欢会期间学生一律不准在校园逗留。

2、坚持文明、节约的原则办好元旦联欢会;让健康、积极的
内容成为联欢会的主旋律。

3、班主任应把联欢会作为学生教育内容之一，对学生进行热
爱集体、爱护财产、遵守纪律、安全第一、保护环境等方面
的教育。班主任老师全程跟班，不允许联欢会场面的失控。

4、注意用电安全，没有老师在场，不得乱接电器。



5、布置教室时，本着爱护环境和节约的原则，不准在墙上钉
钉子，不准使用喷雪等危险用品，可以吊彩带或其他的小饰
物营造一种热烈欢快的气氛;班级一体机可以使用，但班主任
应在场监督使用，注意操作，有疑问联系微机老师。

6、联欢会期间，不得在楼道、教师内追逐打闹，不准在室内
做有危险的游戏，以免受伤;不准在校园内燃放烟花鞭炮;不
准在教室内使用明火;禁止购买蛋糕，特别禁止用蛋糕涂抹他
人;不准用不明液体喷射他人;不得有外校人员参加本班联欢
会;班内购买食品注意食品卫生。

7、活动一定要按照规定时间结束，清理教室卫生要彻底，经
学校检查合格后，关闭所有电源，锁好门窗按时离校 。一定
要将活动的具体时间告知家长。

8、联欢会结束后，各班学生没有特殊原因应及时回家，各班
主任协调任课教师将学生 送出学校(东到家属院、西到红绿
灯，全体男教师就位)保证学生安全。

补充说明：

1、班主任要亲自抓，提高对学生安全工作的重视程度。

2、牢固树立“安全工作无小事”和“责任重于泰山”的思想，
警钟长鸣。

3、31日联欢会后，开展班级全面安全检查和排查。对重点部
位和重点内容进行复查。

4、对检查中发现的安全事故隐患，立即报告。

5、教育学生元旦假日期间注意饮食安全、交通安全、冰上安
全和人身财产安全。



元旦联欢活动策划方案篇七

二、创意阐述

1、特色统一性：

式。节目形式不限，歌曲，朗读，乐器演奏，戏曲等均纳为
主题，内容清新向上。

2、加强互动性：

以节目单为主，也就是说：先报上固定的节目和表演者，由
策划组委会排定先后顺序。

固定节目报名方式:在本帖回复，报名时报上节目(含内容)和
表演者名单，用的名字必须要和晚会的名一样,不能更改报名,
报名截止到29日止。特聘两个固定节目《好日子》《难忘今
宵》的演唱者。

3、扩大参与性：

邀请一些知名人士参加，比如：对闪客启航作出杰出贡献的
老师，班组长。跟闪客启航有密切关系的友人，也就是特邀
嘉宾。

4、丰富欣赏性：

三、晚会流程

晚会时间：20__年元月1日晚上20;00---0：00

晚会地点：闪客启航一室

两个固定不变节目：《新年好》《难忘今宵》



《新年好》在开场宣布晚会开始后由嘉宾来演唱。《难忘今
宵》在晚会结束语前由嘉宾来演唱。

晚会的几点说明和注意事项：

晚会开始前由舞清影班长宣布晚会注意事项

1：为保证晚会整场效果，请所有演职人员7：30分点前进入
晚会现场并试好自己的麦。晚会期间一律不予试麦。

2：为使晚会有一个良好的运行效果，请大家尽量使用聊天
室“悄悄话”功能(包括献花，打字聊天。)

3：请尊重他人也尊重自己，在演职人员及佳宾拿麦说话唱歌
的时候，请主动关好您自己的麦。

元旦联欢活动策划方案篇八

一、主题：感恩教育(感谢学校、感谢老师)

二、时间：_月1日上午8点

三、地点：学校大操场

四、参加人员：学校领导、毕业班全体教师、部分家长代表

五、活动准备

(1)主持人：六年级两名学生

(2)布置会场：__、体育组全体教师

六、活动的目的

1、六年的小学生活对每个人来说都是非常难忘的，在小学里



学生开始学会做人、学会学习、学会交往、学会实践。在毕
业前夕，通过隆重而有意义的毕业典礼来展示六年来的教育
成果，也表达了毕业生对母校和对老师的感谢之情。

2、通过毕业典礼的形式，对学生进行一次“感恩的教育”，
感恩是一种文明，感恩是一种品德，更是一种责任。

3、通过毕业典礼让学生知道老师的辛苦，感谢老师的教导之
恩。没有辛勤浇灌，哪来桃李芬芳?就让学生用自己的虔诚的
心，说声“老师你辛苦了!”

七、活动过程：

(一)音乐响起(《毕业歌》)主持人走上台。

(二)合(甲、乙)“放飞理想告别母校师恩难忘”__小20__届
小学毕业生毕业典礼现在开始。

(三)全体起立，奏唱国歌。

(四)领导代表讲话

今天是我们人生中一个重要的日子，今天的我们迎来了__四
小20__年度的毕业典礼。六年呀，彼此结下的师生情，就像
深千尺的桃花潭，永远温暖着我们彼此的心窝。学校领导时
时刻刻都在关注着我们健康快乐地成长。下面有请我们敬爱
的谢校长为毕业典礼致辞，大家掌声欢迎!

校长意味深长、热情洋溢的话语，鼓励着我们走向更好更高
的目标，我相信，不久的将来，我们城关四小会因为拥有我
们而骄傲。

(五)毕业生代表讲话

六年的校园生活，留下我们银铃般的欢笑，那笑声仿佛还在



校园的四周回荡。六年的校园生活，留下我们磨练翅膀的背
影，那背影是如此深刻的印记在我们的脑海里。虽然，我们
就要分离。可是，母校呀，此时此刻，我们是多么的恋恋不
舍，因为这里有太多太多美好的记忆，还没来得及向你一一
倾诉。有请优秀毕业生代表发言。

(六)教师代表讲话

我们在四小的六年，没有恩师的含辛茹苦，呕心沥血，我们
的成长也许就会多一些曲折，多一些弯路;没有同学之间的朝
夕相处，互思互学，我们的成长就会少了一些乐趣，少了一
份鼓励。正因为我们的相聚，我们的努力，童年才会变得如
此五彩缤纷，烂漫愉快!下面有请毕业班老师代表讲话。大家
掌声欢迎!

短短的话语，浓浓的情意，蕴含着老师对我们多深的爱呀。
六年呀，彼此结下的师生情，就像深千尺的桃花潭，永远温
暖着我们彼此的心窝。同学们，当我们考上理想的大学时，
别忘了向你的老师打个电话，报个喜，一起分享你的愉悦!

(七)宣布毕业生名单

六年的小学生活今天就结束了。这既是一个句号，也是我们
人生途中的一个逗号。我们会以此为起点，走向更高、更远
的地方。有请教务主任王军伟宣读毕业生名单。

(八)颁发毕业证书

有请学校领导为各班代表颁发毕业证书。

(九)向老师献花合影

老师，今天我们毕业了。可我们忘不了三尺讲台，挥洒了您
多少汗水，悠悠岁月消磨了您宝贵的青春，您无怨无悔。几



度风雨，几度春秋，一切都将远去，只有您无言的屹立着，
撑起一片清淡高远的天空。让我们献上一束鲜花，表达我们
真诚的敬意和祝福吧!请老师上台，同学代表献花。(向每一
位老师说一两句祝福的话。)

(十)合唱《感恩的心》

亲爱的老师，谢谢您，为我们插上腾飞的翅膀。可爱的母校，
感谢您，为我们扬起远航的风帆。我们就要走了，满载多年
采撷的累累硕果。我们就要走了，满载着母校师生的切切深
情。让我们用感恩的心去耕耘，让我们用勤劳的手去编织。
相知相爱的学友，让我们共同唱响“感恩的心”。

(十一)宣布活动结束

甲：小学生活已成过去，我们心中留恋不已。

乙：光明前程呈现眼前，美好记忆铭刻心里。

合：明天，我们将扬起风帆，驶向未来生活的彼岸。

甲：今天我们是莘莘学子。

乙：明天是社会的栋梁。

甲：今天我们欢歌在一堂。

乙：明天我们便是未来的主人。


